

平成23年6月9日

各 位

 会 社 名 沖縄電力株式会社

 代表者名 取締役社長 石嶺 伝一郎 (コード番号 9511 東証一部・福証)

 問会社 生 経理部決算課長 仲材 直経

問 合 せ 先 経理部決算課長 仲村 直将 TEL (070) 5817 - 2341

(訂正)「平成23年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成23年4月28日に公表しました「平成23年3月期 決算短信[日本基準](連結)」について、記載事項の一部に 訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

- 1. 訂正箇所
- ○「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」(14ページ)
 - 3. 連結財務諸表
 - (7)表示方法の変更

(連結キャッシュ・フロー計算書)

【訂正前】

- 3. 財務活動によるキャッシュ・フローの「短期借入れによる収入」と「短期借入金の返済による支出」は、当連結会計年度から「短期借入金の純増減額」と表示している。なお、当連結会計年度の「短期借入れによる収入」は40百万円、「短期借入金の返済による支出」は△41百万円である。
- 4. 財務活動によるキャッシュ・フローの「コマーシャル・ペーパーの発行による収入」と「コマーシャル・ペーパーの償還による支出」は、当連結会計年度から「コマーシャル・ペーパーの純増減額」に変更している。なお、当連結会計年度の「コマーシャル・ペーパーの発行による収入」は 45 百万円、「コマーシャル・ペーパーの償還による支出」は 45 百万円である。

【訂正後】

- 3. 財務活動によるキャッシュ・フローの「短期借入れによる収入」と「短期借入金の返済による支出」は、当連結会計年度から「短期借入金の純増減額」と表示している。なお、当連結会計年度の「短期借入れによる収入」は40,198百万円、「短期借入金の返済による支出」は△41,763百万円である。
- 4. 財務活動によるキャッシュ・フローの「コマーシャル・ペーパーの発行による収入」と「コマーシャル・ペーパーの償還による支出」は、当連結会計年度から「コマーシャル・ペーパーの純増減額」に変更している。なお、当連結会計年度の「コマーシャル・ペーパーの発行による収入」は 45,000 百万円、「コマーシャル・ペーパーの償還による支出」は△45,000 百万円である。

以上